

ЦСКА — «Динамо» (Тбилиси). 0:0

ЦСКА — «Динамо» (Тбилиси). 0:0. Москва. Центральный стадион «Динамо». 10 августа. 16 градусов. 26 000 зрителей,

Судьи Э. Азим-заде (Баку). Ю. Игнатов (Калуга). С. Аракелян (Ереван).

ЦСКА: Астаповский, Уткин, Шальнев, Высоких, Капличный, Андрющенко, Худиев (Морозов, 86), Б. Кузнецов, Дорофеев (Муханов, 57), Копейкин, Чесноков.

«Динамо»: Гогия, Дзодзуашвили, Челидзе, Эбралидзе, Муджири, Коридзе, М. Мачаидзе, Асатиани (Хизанишвили, 53), Гуцаев, Г. Мачаидзе, Кипиани.

Предупрежден Гуцаев. Дублеры — 1:1. Голы Фетодов — у ЦСКА, Шелия — у тбилисцев.

По реакции зрителей на трибунах часто можно определить качество игры. Так вот, на этой игре трибуны вели себя «спокойно». Казалось, обе команды прилагали очень много старания. Но как мало было в этом старании умения и, что заметнее всего, футбольной мысли.

Тбилисцы поставили себе целью путем аккуратного держания мяча сбить темп, выгодный для армейцев, искать счастья в контратаках. В первом они преуспели. Динамовцы выгоднее отличались от армейцев техничностью, ловкостью в исполнении приемов, да и оборона гостей играла надежно. Но вот что касается второй части — контратаки, то здесь грузинские футболисты действовали очень робко и небольшими силами.

Много раз Гуцаевым создавались хорошие позиции на правом фланге, слева врывался в центр, пытаясь сыграть на опережении, Кипиани. В это время, естественно, левый фланг оставался свободным, и мяч, посланный в штрафную площадь, часто оказывался именно там. Но никого из тбилисцев здесь не оказывалось. Риск отсутствовал в контратаках динамовцев. И получалось, что хорошие действия Гуцаева пропадали впустую. В результате игра тбилисцев, несмотря на превосходство в технике, казалась какой-то куцей. Создавалось впечатление, что ничья в сегодняшнем матче была верхом их мечтаний.

А что же армейцы? Если игроки обороны действовали этом матче достаточно надежно, то организация атаки полузащитниками и нападающими выглядела довольно примитивной. Длинный послы, мяча в надежде на скорость Копейкина и Дорофеева. Чесноков больше играл к середине поля, чем на острие атаки, где он, не сомненно, намного грознее. Шаблонность футбольной мысли, прямолинейность были в этой игре характерными для армейцев. В средней линия у хозяев не оказалось ни одного игрока, который бы смог направлять действия своих партнеров.

Ю. Кузнецов, заслуженный мастер спорта

“Советский Спорт”, 12.08.75